

№ 1 В МОСКВЕ*

metro®

gazetametro.ru



Сергей Собянин дал старт испытаниям беспилотного трамвая с. 02

Испытания проходят в новом Центре развития электротранспорта и беспилотных технологий / ПРЕСС-СЛУЖБА МЭРА И ПРАВИТЕЛЬСТВА МОСКВЫ

Аниме вдохновило на платья

Столичные студентки создали одежду в стиле японских мультяшек с. 05



Шедевр Ван Гога ожил в камне

В Калининграде открылась выставка «Янтарная поэтика: эксперименты в камне» с. 07



Юные таланты получили премию МХТ

Metro рассказывает, как прошла церемония вручения Премии Художественного театра, и даёт советы, как не пропустить самое интересное на фестивале «Москва – на волне. Рыбная неделя» с. 09–16

В столицу привезли почитаемую реликвию

- Metro побывало в храме Христа Спасителя, куда привезли Тихвинскую икону Божией Матери.
- Православные просят у святыни чудес и исполнения желаний – вылечиться от недуга, стать мамой и даже сдать ЕГЭ.
- Икона пробудет в Москве до 26 мая с. 04

КОРОТКО

Жители 268 домов переедут по программе реновации

РЕНОВАЦИЯ. Дома расположены в Троицком и Новомосковском округах. Об этом в своём телеграм-канале сообщает мэр Москвы Сергей Собянин.

«Шесть жилых комплексов передадут под заселение, строятся и проектируются ещё 14», – отметил мэр столицы. Также в ТиНАО развивается и социальная инфраструктура: в Коммунарке, Щербинке, Троицке, Внуково и Филimonковском строят 10 детских садов. **МЕТРО**

В «Технополисе «Москва» развивается производство

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ. На площадках «Печатники» и «Алабушево» ОЭЗ «Технополис «Москва» создадут центры коллективного пользования высокотехнологичным оборудованием. Об этом рассказал Сергей Собянин в телеграм-канале. Также мэр отметил, что в «Технополисе «Москва» действует 6 площадок, на которых локализовано более 200 технологичных предприятий. Более 100 из них имеют статус резидента, который даёт налоговые льготы. **МЕТРО**



Столичные собаки-спасатели лучше всех справились с заданиями / ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО МОСКВЫ

Четвероногие спасатели соревновались в ТиНАО

КОНКУРС. В течение трёх дней 40 кинологов и их питомцы из Москвы, Подмосковья, Ярославля боролись за первенство. Об этом сообщает телеграм-канал «Городское хозяйство Москвы».

Участники проходили полосу препятствий, искали условных пострадавших в лесу и разрушенном здании. Победил столичный Пожарно-спасательный центр. **МЕТРО**

Дизайнеры создали платья в стиле аниме

Кроличьи ушки и вечерние платья: модный показ провели в рамках премии «Дай пять!»

Аниме с девочками-кроликами вдохновило студентов на создание собственных образов



Платья для показа мод разрабатывали и создавали 14 студентов / ВСЕ ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА МХПИ

Кристина Сурмава
kristina.surmaeva@gazetametro.ru

Студенты Московского художественно-промышленного института создали коллекцию одежды, в которой объединили высокую моду и аниме. Модный показ провели накануне на выставке «Россия» на ВДНХ.

Студенты вдохновлялись образами персонажей Куроми и Мелоди – белых кроликов в шапочках из японского детского аниме, а также платьями от-кутюр.

– В Японии эти персонажи сейчас очень популярны, – объясняет студентка Альбина Корочуп. – С их изображением делают брелоки, значки, принты для одежды. Мы следим за трендами и решили не отставать. Взяв за основу образы маскотов, мы создали свои собственные наряды.

Юные дизайнеры даже посетили Страну восходящего солнца, чтобы лучше понять культуру японской моды.

– Их стиль одежды сильно отличается от европейского, – говорит студентка Анна Процук. – Молодые японцы носят больше аксессуаров. Девушки не стесняются добавлять в свою одежду бантики и рюши, а мужчины – надевать браслеты и подвески.

Свои платья юные дизайнеры тоже решили дополнить множеством мелких деталей: сумочками с цепочками и брелоками, поясками, раздельными воротниками, рукавами и прочим. Многие элементы костюмов студенты сами нарисовали и напечатали на 3D-принтере.

– Лучшие костюмы для показа отбирались по несколь-

«Студенты МХПИ регулярно посещают Японию и представляют там свои изделия на выставках.»

ДЕНИС ЕРЁМКИН
заведующий кафедрой «Дизайн костюма» МХПИ

ЦИФРА

14

образов подготовили юные дизайнеры для показа мод на ВДНХ.

ким критериям, – рассказывает заведующий кафедрой «Дизайн костюма» МХПИ Денис Ерёмкин. – Особенно мы отмечаем оригинальность работы, соответствие концепции показа и высокое качество исполнения.

Отдельно проводился конкурс моделей, на котором

отобрали как девушек из агентства, так и студенток МХПИ. Дизайнеры и организаторы показа учитывали соответствие внешности модели образу и параметрам костюмов, а также умение держаться на подиуме.

– Это непростая задача – «вынести» наряд достойно и красиво, – поясняет Ерёмкин. – Некоторые платья со шлейфами и на кринолинах довольно тяжёлые, а моделям приходится ходить по подиуму на каблуках.

Поносить наряды в обычной жизни не получится, ведь их изначально создавали для показов и выставок. А снова увидеть платья на подиуме можно будет на Московской неделе моды.

Водитель испугался, что ребёнок упадёт под сиденье

Если бы 54-летнему водителю «Яндекс.Такси» Владимиру Полонееву кто-нибудь сказал, что он будет помогать принимать роды, он бы не поверил. Однако на днях именно в его машине родился здоровый малыш.

– У меня уже заканчивалась смена и я собирался домой, когда поступил этот заказ, – делится Владимир. – Нужно было отвезти девушку от станции метро «Рассказовка» в роддом № 3. Было не по пути, хотел отказаться. Но в последний момент почему-то согласился.

К нему вышел мужчина с беременной женой, который сказал, что она вот-вот родит. Тогда водитель предложил вызвать скорую, но Галине нужно было в определённый роддом, поэтому они и заказали такси.



Владимир смог принять роды благодаря фильму «Такси» / ПРЕДОСТАВЛЕНО ГЕРОЕМ ПУБЛИКАЦИИ

Женщина села на переднее сиденье.

– Ей было очень плохо. Она постоянно кричала, – говорит Владимир. – Я спросил, отшли ли воды, и услышал отрицательный ответ. Тогда я сказал, что у нас есть примерно минут сорок. Я ещё пошутил с её мужем Романом, спросил, читал ли он книгу, как принимать роды? Он в испуге замотал головой. Мы не знали, что воды отошли ещё дома, а Галя этого не поняла.

На повороте к роддому девушка сказала, что рожаёт.

– Я остановил машину у ворот больницы, и Галина родила буквально за пару минут! Когда появился ребёнок, я испугался, что он упадёт под сиденье! Крикнул отцу: «Держи его скорее!»

Владимир сказал паре подождать его и помчался за врачами. Чуть позже узнал, что мальчика назвали Даниилом.

– Я даже вес и рост запомнил: 3 кг 280 грамм, 52 см! Ну и приключение! **ОЛЬГА МОСКАЛЕНКО**